

聊城市科技馆临馆正式开馆运营

建筑面积7077平方米,向广大市民免费开放



众多科技展品吸引了孩子和家长的眼球。

本报聊城11月19日讯(记者 王尚磊) 建筑面积7077平方米,向广大市民免费开放,11月17日,聊城市科技馆临馆正式开馆运营。记者了解到,这座现代化综合性科普场馆向观众展示科学原理,激发观众科学兴趣,提高人们的科学素质。营业时间为每周三至周日9:30-16:00。

11月17日上午,经过科技馆工作人员精心准备,聊城市科技馆临馆终于正式开馆运营,当天上午陆续有孩子们走进科技馆,伸手触摸科学的智慧。展区内的透光宝镜、椭圆齿轮传动、魔球等展品吸引了孩子们的眼球,工作人员耐心地给孩子们介绍其中的原理。开馆当日,来访游客达200余人次。

聊城市科技馆临馆位于聊城市市民文化活动中心四楼,建筑面积7077平方米,是

聊城市一座现代化综合性科普场馆。内设五个模块展区,分别是科学巨匠展示墙、光影魅力、神奇的力、科普讲堂、磁电奥秘等展区,内部展品达50多件,包括光的路径、透光宝镜、椭圆齿轮传动、魔球等展品,通过机械、多媒体、声、光、电、磁和观众参与体验、互动等形式和手段,向观众展示科学原理,激发观众科学兴趣,提高人们的科学素质。

聊城市科技馆馆长胡海峰介绍,科技馆属于公益类科技场馆,向广大市民免费开放,营业时间为每周三至周日9:30-16:00,周一周二闭馆,法定节假日开放时间另行通知。聊城市科技馆的主要职责为:举办常设和临时科普展览;组织面向公众的各种类型的科技培训、辅导;组织各种科普类型的报告、讲座、影视

等教育活动;举办面向青少年和公众的科学实验和竞赛等实践活动;组织以提高科普展览及其他科普教育工作水平为目的的研究设计等。

胡海峰介绍,科技馆作为向公众普及科学知识,传播科学思想和科学方法,提高国民素质的重要窗口,已经成为城市经济发展程度及对内外展示的名片。建设聊城市科技馆,是创建全国文明城市的硬性指标,时代有呼唤,上级有要求,群众有期盼,现实有需要。下一步,聊城市科技馆将始终坚持“科学、大众、公益、开放”的办馆方针,以提高全民科学素质为己任,竭尽所能普及科学知识,弘扬科学精神、传播科学思想和科学方法,真正成为青少年学习科学知识的殿堂,全市人民传播科学文明和社会主义先进文化的重要阵地。

阳谷县举办第二期普惠金融建设项目展评活动



本报聊城11月19日讯(记者 王尚磊) 为加大银行间普惠金融综合示范区建设成果交流,提高普惠金融综合示范区建设质效,11月15日下午,阳谷县普惠金融综合示范区建设领导小组举办“阳谷县普惠金融建设项目展评活动(第二期)”,12家银行业金融机构聚焦服务小微企业、服务民生和弱势群体等内容,分别展示了各自2018年以来特色项目共计26项。

来自人民银行、县金融办、县金融消费者保护协会等不同专业的5位评委,从项目内容、项目效果和现场讲解三方面进行了评分,最终评出了一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖6名。阳谷县人

民政府副县长杨廷军致辞,人民银行聊城市中心支行党委委员、工会主席张宏军发表重要讲话并为获奖银行颁奖。

人行聊城中支党委委员、工会主席张宏军对这次活动给予了充分的肯定,对阳谷县各银行业金融机构如何突出特色、发挥各自优势、推动阳谷县普惠金融综合示范区建设提出了进一步的指导意见。

普惠金融项目展评(第二期)获奖名单为:一等奖:阳谷农商银行;二等奖:中国工商银行、中国建设银行;三等奖:中国邮政储蓄银行、齐鲁银行、恒丰银行;优秀奖:潍坊银行、中国银行、中国农业银行、中国农业发展银行、莱商银行、沪农商村镇银行。

挂失声明

夏晨曦,性别:女,出生医学证明遗失,出生日期:2011年12月22日,出生编号:L370699582,父亲:夏万亮,371502198905124835,母亲:王静,身份证号:371502198505054823,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。

中国光大银行聊城分行开业仪式成功举行

本报聊城11月19日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张群)

11月16日,聊城市政府与中国光大银行济南分行战略合作推进会议暨中国光大银行聊城分行开业仪式成功举行。聊城市政府副市长洪玉振,中国光大银行济南分行党委书记、行长朱军,济南分行纪委书记黄炳华,济南分行副行长姜立惠出席。市金融办、人行聊城市中心支行、银监会聊城监管分局主要负责人,市发改委、经信委、国资委、财政局、水利局主要负责人,开发区管委会主要负责人,聊城当地重点企业及媒体代表参加会议。

会上,聊城市政府副市长洪玉振和济南分行纪委书记黄炳华分别致辞。洪市长在致辞中,首先对中国光大银行聊城分行正式开业表示热烈祝贺,对中国光大银行在聊城设立分支机构和一直以来对聊城地区提供的金融支持表示感谢。他指出,聊城环境优美,经济发展势头强劲,产业集群多样,成长了一批行业龙头企业和特色的中小企业。聊城未来将成为重要的交通枢纽城市,随着新旧动能转换重大工程的实施,将为各类创业主体提供强有力的

支撑和保障。未来将聊城打造为全国一流的营商环境,一流的金融生态环境,各部门要对中国光大银行在聊城的发展提供服务保障。

黄炳华纪委书记在致辞中,向参会代表简要介绍了中国光大银行总行和济南分行基本情况,对于光大银行在聊城扎根创业,信心百倍,寄予厚望。他强调,开业后,聊城分行要紧跟全市工作部署,依靠各级党委、政府、监管机构和社会各界的支持,迅速融入当地经济发展潮流,坚持高起点起步、高标准管理、高质量运行。会议最后,市金融办党组书记魏天山、中国光大银行济南分行副行长姜立惠分别代表聊城市政府与中国光大银行济南分行签约。

中国光大银行成立于1992年,是国内第一家国有控股并有国际金融组织参股的全国性股份制商业银行,隶属于中央管理的特大型金融控股集团——中国光大集团。光大银行先后在上海和香港两地挂牌上市,截至2017年末,已在境内设立分支机构1196家,境外香港分行、首尔分行、光银国际、光银欧洲、卢森堡分行相继开



聊城市政府与中国光大银行济南分行签约。

业运营。2018年在《银行家》杂志发布的“全球1000家大银行”排名第39位。多年来,伴随中国经济和金融业的发展进程,中国光大银行品牌形象和市场价值不断提升,在资产管理、投行业务、电子银行、信用卡业务和缴费业务等方面培育了较强的市场竞争优势,已成为一家运

作规范、颇具影响力的上市银行。

中国光大银行聊城分行于2017年5月获准筹建,是济南分行首家按照网点转型新形象标准建设的二级分行,网点建设伊始就以打造“名店、名品、明星”为宗旨,依托金融科技,聚焦智能、专业、人性化的厅堂服

务,打造智能网点新形象。开业后,中国光大银行聊城分行将认真贯彻落实总分行发展战略,按照“打造一流财富管理银行”发展目标,不断提高价值创造能力,提升客户体验,为广大客户提供最优质的金融服务,在水城大地擦亮中国光大银行的金字招牌。